

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього освітнього рівня «Історія та археологія»

Сучасні здобувачі мають широкий вибір подальшого майбутнього. Аспірантура відкриває більше можливостей для працевлаштування у вашій спеціальності. Продовжуючи навчання та свій науковий шлях, ви можете поглибити свої знання і позиціонувати себе як експерт у певній сфері.

Вибір якісної освітньо-наукової програми також має вирішальне значення для максимального використання вашого потенціалу. Сукупність таких факторів, як навчальні дисципліни, тематика дослідження, наукові школи, культура якості та загальний підхід до створення якісного продукту у вигляді молодого науковця зорієнтує здобувачів у пошуку своєї альма-матер.

Будучи випускницею факультету історії та філософії, у 2018 році я продовжила здобувати третій освітній рівень за ОНП «Історія та археологія» у ОНУ імені І. І. Мечникова. Період навчання зосереджується на поєднанні: освоєння освітньої складової та поглиблення наукового дослідження за обраною темою дисертації. Науково-педагогічні працівники якісно подають матеріал, оновлюють дисципліни та дослухаються до пропозицій аспірантів. Наприклад, ідея про введення нових навчальних дисциплін для підготовки здобувачів до міжнародної наукової діяльності та удосконалення цифрової компетентності втілилась у вигляді курсів – «Інформаційні технології у науковій діяльності» та «Інтернаціоналізація освітньо-наукової діяльності». Також відбулась зміна у циклі вибіркового дисциплін – це також спричинено впливом нових хвиль контингенту здобувачів.

Можливі пропозиції для удосконалення ОНП: розширення практичної діяльності (частина практики – за вибором здобувача може проходити в архіві, музеї, бібліотеці, освітньо-науковій/науково-дослідній організації); введення наукового фахового семінару на IIму році навчання для апробацій дисертаційного дослідження, моделювання майбутніх процедур захисту та обміну думками й враженнями між всіма учасниками заходу – здобувачами різних років навчання, викладачами, запрошеними експертами-науковцями у галузі історії та археології.

Аспірантка III курсу кафедри історії України
ОНУ імені І. І. Мечникова



В. В. Герасименко